



## 大观园

# 圣诞夜场等你来“真龙”

### 印尼国宝“巨蜥”亮相济南野生动物世界

本报12月24日讯(见习记者 郭立伟) 随着圣诞、元旦的来临,济南野生动物世界弥漫着节日的气息。节日期间,珍稀两栖爬行动物馆“青龙印象”馆将正式开放。届时,游客可以在场馆中目睹巨蜥、巨蟒和巨龟的真容。同时济南野生动物世界在圣诞期间将推出夜场专场。

令人期待的是,该馆迎来一位新住户:印度尼西亚的国宝科莫多龙,又名科莫多巨蜥,它庞大凶猛、霸气十足。由于科莫多龙生性凶猛且有剧毒,极少用于观赏,刚来济南的这位,在全国来讲,也是首次公开展示。

24日,济南野生动物世界内充满圣诞节的欢乐气氛,头戴圣诞帽的“动物明星”羊驼、骆驼温顺地“迎宾”,一旁的工作人员装扮成熊大、熊二等卡通形象,瞬间引来不少游客围观和合影,这些只是圣诞夜场活动的“小点心”。

下午,记者踏入神秘刺激的“青龙印象”珍稀两栖爬行动物馆,一览“巨蜥”的独特魅力,只见他周身皮肤粗糙,长满了隆起的疙瘩,有长长的舌头,坚硬的爪子,身长一米半左右。“这只科莫多巨蜥是个雄性,才刚4岁,还处于青少年时期。”青龙印象馆负责人刘寅介绍。据介绍,10岁以上才算是科莫多的成年,成年后的他们身长可达到4米,体重能达到200斤。

“青龙印象”珍稀两栖爬行动物馆将于圣诞节期间首次开门迎客,场馆内不仅有巨蜥,还有巨蟒与巨龟,市民可以一睹其真容。

不仅如此,济南野生动物世界在圣诞期间将推出夜场专场,同时“青龙印象”馆将推出找“蛇蛋”寻宝游戏,“蛇蛋”内放有圣诞特色礼物,游客们在近距离观看珍稀两栖动物的同时,还能体验寻宝的乐趣。



济南野生动物世界内充满圣诞节的欢乐气氛。

### ●看你关心的

## 研究生周末开考 济南设29个考点

本报12月24日讯(记者 周国芳) 2016年硕士研究生考试将于12月26日、27日进行。24日,济南市教育招生考试院发布消息,此次考试济南市报考总人数为22497人,共设历下、市中、槐荫、天桥、历城等5个考区,共有29个考点。

## 北洋大戏院 周末有京剧演出

本报12月24日讯(记者 于悦 通讯员 朱剑) 北洋大戏院将于12月26日、27日19:15上演由济南京剧院众多主要演员联袂演出的优秀传统京剧专场。26日演出剧目《秦香莲》,27日演出剧目《春闺梦》《将相和》。欢迎新老戏迷前来观看。

## 森林公园举办 精致盆景展

本报12月24日讯(记者 唐园园 通讯员 李冬卉) 近日,济南森林公园举办了以“精致盆景·精致生活”为主题的迎新年科普展。据悉,本次展览主要目的是盆景知识科普。展览共计四个板块,分别介绍了盆景的历史、流派、制作、赏析等知识,目的是增强市民对中国盆景艺术的了解,一盆盆艺术景观让市民更加热爱多彩的生活。

## 首批300台“港华平安通”发给社区老人 一旦突发疾病 一键通知家人

本报12月24日讯(记者 张玉岩) 24日,平安夜,济南港华燃气有限公司联合甸柳办事处在历下文化广场举办“港华平安通”项目启动仪式,并向甸柳社区老人赠送平安通手机终端。

根据老年人的需求,“港华平安通”是为老人量身定制的一键呼叫手机设备。手机呼叫设备有红绿两色按键:一键SOS(手机背面红色按键)、便民服务键(手机键盘绿色键)。

当用户发生紧急事件或突发疾病时,长按手机背面的红色按键,三秒后,手机依次自动轮拨内置号码,及时通知家人保障老人在紧急情况下可以得到救助。手机键盘的绿色便民服务键固定港华热线,一键呼叫热线平

台,根据用户不同的生活需求,热线人员对接至相应第三方服务商,由服务商为老人提供便民服务。

济南港华引入以济南市社区服务联盟为主的信誉佳、服务好的正规服务商,为老年人提供燃气、家政、维修、送餐、出行、送药等一系列专业、高效、质优价廉的便民服务。老人只需按动便民服务键便可迅速接通港华热线,热线人员根据老人的不同需求快速匹配系统中的服务商提供相应的便民服务。

“港华平安通”项目从2015年12月起一年为试点时间,试点安装工作将在甸柳社区和杆石桥社区展开,社区内60周岁及以上老年人共计300户用户为服务对象。



12月22日,济南市橙果艺术学校举办“爱的色彩”公益扶贫活动。据了解,此次接受援助的对象是章丘市管庄乡石匣村的20户贫困家庭。橙果艺术学校的师生们表示,用自己的微薄之力传递爱心正能量,只愿老有所养,病有所医。

岳振脚 摄

**重汽一九五六**  
ENJOY YOUR LIFE

**A1** 两室两厅一卫  
93.66m<sup>2</sup>

**C14/21** 四室两厅三卫  
196.95m<sup>2</sup>

亲临所见  
更胜想象

建筑面积约  
90-190m<sup>2</sup>奥体小高层准现房 城熟热销中  
到访即有礼 天天有惊喜



项目地址: 龙奥北路与舜华南路交汇处东行50米 / 营销代理: 金城博 / 整合推广: 潜意识广告

## 8880-1956



WWW.ZHQFDC.COM

\*奥体CBD核心地段 \*重汽地产实力打造 \*10分钟繁华生活圈 \*三山环绕三大花园 \*ARTDECO建筑艺术 \*90-190平宽阔尺度  
本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权 and 修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准